

**Отзыв научного руководителя  
о магистерской диссертации Ма Жуй  
«Современное качественное издание: проблемы  
типоформирования», представленной к защите по направлению  
магистерской программы "Деловая журналистика и  
бизнес-коммуникации"**

Актуальность магистерской диссертации обусловлена тем, что понятие качества в печатных СМИ приобретает сегодня важное значение. В этом контексте постоянное обращение к проблемам качества современной прессы не кажется случайностью.

Поставленную перед магистранткой цель - выявление типологических характеристик качественной деловой прессы - в целом можно считать решенной.

Новизна магистерской диссертации заключается именно в том, что предложенные теоретические модели переносятся на практический опыт: выделенные критерии качества печатного текста на примерах китайской деловой периодики дают представление о тенденциях развития данного типа изданий, выявляя сильные и слабые стороны и прогнозируя пути развития.

Магистрантка Ма Жуй, несмотря на определенные языковые проблемы, сумела преодолеть трудности и провести полноценное самостоятельное исследование. Ма Жуй имеет склонность к аналитической работе и является состоявшимся специалистом в области СМИ.

Б. Я. Мисонжников,

доктор филологических наук, профессор,

заведующий кафедрой периодической печати

